Аварийный комиссар: эксперт, юрист и психолог в одном лице
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Ехала дежурная, ехала, и вдруг - бац! Приехала. Теперь наше дело - труба. Вернее, бампер. Пора вызывать на место происшествия аварийного комиссара 

Или, по-другому, аваркома. Он-то и разберёт аварию по полочкам (должен быть на месте аварии максимум через час). Надо же, фото-сессию устраивает! Не дежурной, конечно, а повреждённым деталям автомобиля. И всё документально фиксирует. 

Оценивает ущерб аварии, и если это необходимо, вызывает эвакуатор, чтобы грамотно предъявить страховой компании, какую сумму она должна выплатить за ремонт битой тачки. А также поможет пострадавшим оформить все документы. Такой вот новомодный вид заработка. 

Работка эта - для стрессоустойчивых, мобильных и улыбчивых. Ведь аварийную ситуацию надо сгладить не только на дороге, но и между столкнувшимися. Ведь с одной стороны аварком - антикризисный психолог, с другой - юрист, просто узкоспециализированный. 

А этому тебя обучат в крупных компаниях. Бесплатно подкуют теоретически (учёба длится 2- 3 месяца). Кроме того, знание ПДД и автомобиля обязательно. И вперёд, на большую столичную дорогу! 

Говорит Глеб Аркадьевич, коммерческий директор службы аварийных комиссаров "Дельта": 

- Невозможно заранее предсказать, где сегодня будут биться люди. Иногда они все бьются на Рублевском шоссе. У нас там аваркомы, как постовые, на каждом перекрёстке. 

Так что самому аварийному комиссару лихачить по всей Москве не придётся. В серьёзных компаниях за тобой закрепят определённую территорию. И изучишь ты её за неделю как свои пять пальцев, и выездов пять за день сделаешь (смена - от 8-ми до 12-ти часов). Если к обходным манёврам прибегнешь… 

Говорит Андрей Яблоков, исполнительный директор службы аварийных комиссаров "Акомавто": 

- Найти решение! Ну, пробка впереди, ну, не двигается. Ну, есть обочина - поставил машину к обочине. Там пройти осталось 15 минут, а в этой пробке будешь стоять час. 

Так что не стой столбом! Устраивайся! Можно - при страховой компании (з/п - от 300 $). Стабильность и пакет услуг обеспечены. Но если желаешь зарплату побольше и возможность карьерного роста, прямая дорога тебе в службу частных комиссаров. 

Только не в ту, где за количество выездов платят, а в ту, где у аваркома фиксированный оклад (400-600 $), и премия - если аварийный комиссар в роли комиссара Мэгрэ побывал. 

Вновь Андрей Яблоков: 

- Машина стоит, бампера нет, следов вокруг машины нет. Страховое мошенничество, значит! Где-то летом бампер расколол. 

А у комиссаров - свои расколы: на дам и не дам. 

Вновь Глеб Аркадьевич, коммерческий директор службы аварийных комиссаров "Дельта": 

- Если на место аварии приезжает аварийный комиссар-женщина, то люди сначала удивляются, конечно. Но как только они видят этого специалиста в деле, то наоборот, оказываются очень довольны. Женщины более психологичны и более дотошны. 

Хотя ошибиться может и мужчина, и женщина. А что же бывает за это аварийному разборщику? 

Говорит Андрей Яблоков: 

- Если неправильно описал повреждение - значит, за свой счёт в выходной день едет в автосервис, куда направили машину для ремонта, и проводят дополнительное согласование. 

А хороший аварийный комиссар - это уже востребованный автомобильный эксперт в страховую компанию. И оплата там совершенно другая (около 2 000 $). Так что, есть к чему стремиться! И ради чего на аварии выезжать.

